

НЕВОЉЕ ОЛИВИЈЕ БОЖОВИЋ ИЗ ПИПЕРСКОГ СЕЛА ЦЕРОВИЦЕ

# У пожару изгубила шталу

Пожар који је крајем августа захватио шталу Оливије Божовић из пиперског села Церовице причинио јој је огромну штету. Како наводи, то је био окидач за још низ ствари које су јој се издешавале, а које су јој само отежале ионако тежак живот.

У ноћи између 27. и 28. августа, нешто после два сата ујутру, чула сам како нешто пуца, ломи се, као да тигле падају. Устала сам, изашла напоље и имала шта видјети, штала иза куће је била у пламену. Потрчала сам сама да гасим али сам ипак пробудила брата од стрица, који живи кућу до мене да ми помогне. Изашао је одмах, узео пријево па смо гасили. Тек касније сам пробудила и друге комшије да ми помогну. Сва срећа па ми двије краве нису биле унутра. Да јесу и да сам њих изгубила не знам шта бих - прича Божовић.

Како наводи, те вечери се увјерила и да невоља никад не иде сама.

Били су и ватрогасци и кад је све скоро било при крају, у



Божовић поред неусловне штале

тој фрици, три при гашењу, спотакла сам се и сломила руку па сам у хитној дочекала јутро. Кад сам се вратила нисам ни постала свјесна шта ми се све издешавало, јуница мјесеца и по прије телидбе је изгубила теле тако да сам тај дан провела са ветеринаром, мука велика... А крава је све што имам, она ми је једини извор и прихода. Нити гдје радим, нити имам каквих примања, те двије краве што имам и млијека од њих што извучем су ми све али се од тога живјети не може. Сад не знам гдје

ћу их држати, имам један обор али ту може можда привремено једна крава да се смјести са другом немам гдје, а без њих нема ми живота - искрена је Божовић.

Како наводи, узрок пожара јој није познат.

Не знам шта се могло десити то вече, све је изгледало потпуно исто као и свако друго вече. Тамо јесте доведена струја као привремено да имам, нека мала сијалица али те вечери није била укључена нити је било какве грмљавине или невремена. Шта се ту

## Свака помоћ добродошла

Оливија Божовић истиче и да би јој свака помоћ добродошла, те апеловала на људе добре воље да јој помогну колико и како су год у могућности.

догодило, то сами бог зна. Колико сам захвална што су ми краве остале живе толико не знам како ћу даље - искрена је Божовић С.Р.

ПУТАРИ РАДЕ КОД ЕКОНОМСКЕ ШКОЛЕ

## Градиће паркинг

Радници ПUTEва почели су рашчишћавање терена за изградњу новог паркинга код Економске школе у Улици Краља Николе. То је потврдила Виолета Кликовац, директор ПUTEва.

Механизација ПUTEва тренутно рашчишћава простор на локалитету поред Економске школе у Улици Краља Николе. Интезитет радова доминантно одређују временске прилике. Радови се изводе у циљу веће безбједности ученика средњих школа и ОШ „Милорад Муса Бурзан, а даља реализација зависиће од потреба ових образовних установа - рекла је Кликовац.

Кликовац је подјетила да су у овој години изградили већ два паркинга који су бесплатни за грађане.

Уређени су паркинг простори у дворишном дијелу Улице Пера Ђетковића, капацитета 74 паркинг мјеста и у Улици Краља Николе код старе Машинске школе, капацитета 27 паркинг мјеста. Укупна вриједност ових инвестиција износила је 40.749,28 еура - каже Кликовац.

Из ПUTEва напомињу да ће даља реализација радова за изградњу још паркинга у наредном периоду зависити од расположивих финансијских средстава и потреба грађана. В.Р.



Путари у акцији

У МОСКОВСКОЈ УЛИЦИ



Вратити знаку првобитну функцију

## Сакрио се знак

Саобраћајна сигнализација често је дјелимично или потпуно заклоњена грањем. Тако се знак који означава паркинг у Московској улици сакрио у крошњи дрвета. Тако возачи сада не могу видјети ознаку

запаркирање. Једино они са изванредном моћи запажања могу да уоче знак.

Очекује се реакција надлежних како би се обезбједило сигурније кретање. В.Р.

ОШ „ЗАРИЈА ВУЈОШЕВИЋ”

## Спремају екскурзију

Основна школа „Зарија Вујошевић” из Матагуза планира организовање екскурзије за 30 ученика деветог разреда. Они траже организатора екскурзије којем ће услуге платити 4.950 еура са урачунатим ПДВ-ом.

Понуђач је дужан да обезбједи превоз модерним туристичким аутобусом са клима уређајем, а у цијену

аранжмана укључено је здравствено осигурање свих ученика екскурзије, водича агенције, све улазнице за посјете предвиђене програмом и планом путовања, љекар, дневнице наставницима и друге елементе прецизно наведене у тендерској документацији.

Понуде се предају закључно са 21. септембром. А.Д.

ПРОПАО ТЕНДЕР ЗА НАБАВКУ ОПРЕМЕ ЗА СЛУЖБЕНИКЕ КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

## Нема куповине униформи

Тендер за набавку униформи за службенике Комуналне инспекције на чијем је челу Жељко Милутиновић, је пропао јер је стигла неисправна понуда. Једину понуду предала је фирма Центрославија, али она није била комплетна.

Главни град је за набавку униформи одредио 15.000 еура, а предвиђена је куповина по 28 комада мушких зимских и љетњих панталона, 22 комада женских зимских и љетњих

панталона, 18 сакоа за мушкарце, 13 сакоа за жене, 36 комада мушких кошуља дугих рукава и 48 комада мушких кошуља кратких рукава, као и 24 комада женских кошуља дугих рукава и 36 комада женских кошуља кратких рукава. Предвиђена је куповина и по шест зимских и љетњих сукњи, 24 ешарпе, 14 мушких и 12 женских јакни, 16 мушких прслука и осам џемпера. А.Д.

ГРАЂАНИ ПАВЛОВИНА ПИСАЛИ МИНИСТРУ ПОЉОПРИВРЕДЕ



Мугоша показује мост

## Траже обећане паре за мост

Грађани којима је 1993. године враћена земља на Павловинама послали су допис министру пољопривреде Будимиру Мугоши тражећи да одобри средства за реконструкцију моста преко канала који ће повезивати ово мјесто и Горњу Горицу. Они су у допису, који су послали 12. августа, упознали Мугошу са тим да је договор који су прије годину и по дана постигли Петар Ивановић, тадашњи министар пољопривреде и градоначелник Подгорице Славољуб Стијеповић да се реконструише мост. За његову реконструкцију неопходно је 5.000 еура. Одговор од министра још нијесу добили.

Представник грађана Зоран Мугоша истакао је да само траже од садашњег министра пољопривреде одговор да ли ће уплатити 5.000 еура, и уколико неће траже образложење.

Сву неопходну документацију сам прибавио и послао, али одговор још нијесмо добили. Уз захтјев послао сам и допис од предузећа које би требало да ради мост. Међутим, ми не знамо хоће ли Министарство пољопривреде тај новац да уплати или неће. Ако неће нека кажу али и нека нам образложе. Ако морамо да чекамо да прођу избори нека кажу. Код нас изгледа цијели

живот треба да стане, док не прођу избори - каже Зоран Мугоша.

Зоран Мугоша истакао је да су годину и по дана чекали на добијање грађевинске дозволе. Он је истакао да ће Министарство пољопривреде финансирати грађевинске радове који би трајали 15-ак дана. Након тога, како каже, би још мјесец било потребно да се мост тестира, за шта ће бити задужена Агенција за изградњу и развој Подгорице као надзорни орган.

Садашњи мост изградили су мјештани којима су 1993. године враћено земљиште у Павловинама. Исте године су од пружних прагова и шина изградили мост који је у лошем стању и као такав је небезбједан за пролазак возила и машина. Како је казао Мугоша најављена реконструкција је прва инвестиција од када им је враћена земља Мугошама, Бољевићима и Милићима.

Пролазак овим мостом је ризичан и њиме једино може проћи неко мање возило. Нови мост са оградама на обје стране биће дугачак осам, а широк четири метра. Биће носивости од 45 до 50 тона, тако да ће људи моћи да уђу на имања са возилима и машинама - рекао је Мугоша.

А.Д.

У УЛИЦИ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВА



## Отворен шахт

Отворени шахтови изузетно су опасни за пролазнике, нарочито за оне мање пажљиве. Један такав већ данима је у Улици Гоце Делчева. Како је у непосредној близини школа рупа представља опасност за

дјецу која ту свакодневно пролазе и бригу родитељима који их нон стоп морају држати на оку. Ипак, неко је мислио на безбједност ученика па је шахт заклопио грањем. В.Р.